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TO CORRESPONDENTS.

T. L. We believe that you would be exempt from passing the preliminary
examination.

Communications have been received from:—Mr. P. C. Price; Dr. P. H.
WiLLiams; DR. LIoNEL BEALE; MR. JNo. WoRKMAN; MR. KEMPTON; MR.
JOHN GRANTHAM; MR. ERAsMUS WILSON; DR. WILLIAM ADDISON; MR.
AvUGUSTIN PRICHARD; DR. ADaM MartIN; T. L.; MR. HENRY WILSON;
Mg. HENRY THOMPSON; MR. J. V. SoLoMoN; Dr. A.T. H. WaTEns; Mr.
JoHN BARKER; DR. G. M. HuMrury; Mr. HExRY ORMEROD; Dr. NICOL;
and Dr. PEDDIE,
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[* An Asterisk is prefized to the Names of Members of the Association.]

1. The Baths and Mineral Waters of Bath. By *Randle W. Falconer, ALD.
Third Edition. Loudon: Simpkin, Marshall and Co. 1860.

2. Report of Cases treated at the Bath General or Mineral Water Hospital,
between November 1, 1859, and May 1, 1860.

3. On the Climate of Worthing. By *W. G. Barker, M.B. London: John
Churchill. 1860.

4. A System of Instruction in Quantitative Chemical Analysis. By Dr. C.
Remigius Fresenius. Third Edition. Iidited by J. Lloyd Bullock,
F.C.S. London: John Churchill. 1860.

5. A Practical Treatise on Diseases of the Urinary and Generative Organs
(in both Sexes). By William Acton. London: John Churchill. 1860.

6. On Organic Polarity. By H. F. Baxter. London: John Churchill. 1860.

7. A Year-Book of Medicine, Surgery, and their Allied Sciences for 1859.
London: New Sydenhamn Society. 1860.

8. Clinical Memoirs on Abdominal Tumours and Intumescence. By the
late Richard Bright, M.D., F.R.S. London: New Sydenham Society.

1860.

9. De 'Amputation de la Cuisse dans I’Articulation de 1a TTanche, avec un
Cas de Succés. Rapport lu a la Société de Chirurgie par M. H.
Baron Larrey, sur un Memoire de M. Wm. Sands Cox. Paris: 1860.
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ourth Fdition, just published, price 2s. 6., by post for 32 stamps.

AF Guide to the Treatment of Dis-

EASES OF THE SKIN; for the Use of the Student and General
Practitioner. By THOMAS HUNT, Surgeon to the Western Dispensary
for Diseases of the Skin. This edition contains two new chapters; one on
the Vegetable Parasites of the lJuman Skin, the other on Metastasis in its
practical bearings.

London : T. Rrcuarbs, 37, Great Queen Street.

Just published, One Vol. 8vo, price 1s.

On Obscure Diseases of the Brain

and DISORDERS of the MIND : their Incipient Symptoms, Patho-
logy, Diagnosis, Treatment and Propbylaxis.
By FORBES WINSLOW, M.D., D.C.L. Oxon., ete.

“TInsanity is now no more incurable than half the physical diseases that
afflict maukind. This change has been wrought by the humane labours and
the genius of Pinel and his followers, of whom Dr. Forbes Winslow is per-
haps the most illustrious. Dr. Winslow secks to trace the steps by which
cerebral disease advances, from its first dawn until the time comes when the
lurid light of insanity shines out with a horrible and unmistakable glare,
before which the torch of reason pales and is extinguished. This work is
rich in the fruits of a great experience, reascned with the subtle logic of an
able dialectician, and pregnant with the honesty of a Christian philosopher.”
—The Critic.

London : Joux CRURCHILL, New Durlington Street.
Annual Subscription, 7s.

Archives of Medicine. Edited by

LIONEL BEALE, M.B., F.R.S.
No. VI, 3s. 6d., nearly ready.
Vol. T, 15s., now ready.
No more separate copies of Parts 1 and IT can be issued.
All communications in future to be addressed to the Editor.
B~ Copies forwarded post free on receipt of a remittance for the Sub-
seription.

The Diseases of the Breast, and their

TREATMENT. By JOHN BIRKKTT, F.R.C.S.E., F.L.S., Surgeon
to Guy’s Hospital. 8vo, 12 plain and coloured Plates, 12s. 6d.
London: LoNGMaN & Co.

Now ready, price 1s. 6d.

AR Essay on the History, Pathology,

and Treatment of DIPHTHERTA. By EDWARD COPEMAN, M.D.
Norwich: HENRY W. Stacy. London: JoHN CHURCHILL.

Just Published, price 3s. 6d., with 200 Descriptive Cases, and
Illustrations in Chromo-Lithography,

Amputations and Artificial Legs,

HANDS, ete. By W. R. GROSSMITH, of 175, Fleet Street, Loudon.

*Mr. Grossmith has offered some good practical suggestions for the con-
sideration of the operator, and has entered more fully into the subject than
has hitherto been attempted.”—The Lancet, Nov. 14th, 1857,

** Mr. Grossmith’s artificial limbs are well constructed, and on the best
system.”—Paris Ezposition Jury Reports. '

London : LoNeMaN and Co. Dublin: FANNIN and Co.; ard from the
Author, post free.
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Post 8vo, price 5s. 6d.

On Stricture of the Urethra,

including an Account of Perineal Abscess, Urinary Fistula, and Infil-
tration of Urine. By SAMUEL G. WILMOT, M.D., F.R.C.S.
“ We cordially recommend it to the notice of students of Medicine.”—Brit.
and For. Med.-Chir. Review.
““The practical surgeon will find the book after his own heart.”—Dublin
Med. Quarterly Journal.

London: T.oNGMAN & Co.; SIMPKIN & Co. Dublin: FanNIN & Co.

Foolscap 8vo, price 4s.

A Manual for Midwives and Nurses.

By FLEETWOOD CHURCHILL, M.D., F.C.P.
“We approve of the object of this Manual, and are glad to find that it very
adequately fulfils the purpose for which it was written.”—Brit. and For. Med.-
Chir. Rev.

London: L.oNeMAN & Co  Siwupki¥ & Co. Dublin: FAXNIN & Co

Fourth Edition, feap. Svo price 12s. 6d.

The Diseases of Women, including

those of Pregnancy and Childbed.
By FLEETWOOD CHURCHILL, M.D., F.C.P.
“ As an epitome of all that is known in this department of medicine, the
work before us is perhaps the fullest and most valuable in the English
language.”—Dublin Medical Press.

London: LoxeMaN & Co.; SimpkiN & Co. Dublin: FANNIN & Co.
Second Edition, fcap. 8vo, price 12s. 6d.
The Diseases of Children. By
FLEETWOOD CHURCHILL, M.D., F.C.P.
* The work before us worthily supports the Author’s wide spread fame."—
Dublin Med. Quarterly Journal.

Toudon: Lo¥aMAN & Co.; SIMPKIN & Co. Dublin: FANNIN & Co.

8vo, price 2s. 6d.

Heller’s Pathological Chemistry of

the URINE, with Short and Easy Directions for its Examination:
to which is appended a Brief Account of some of the other Excretions, and
of the Blood and Milk. Translated from the Norwegian of LUDVIG
DAHI, by WILLIAM D. MOORE, A.B., M.B,, T.C.D.

“We warmly recommend this little work as very concise and to the
point, and specially adapted as an ever ready companion to the hurried
practitioner.”—Dublin Medical Quarterly Journal.

London : LoNeuaN & Co.; SIMPKIN & Co. Dublin: FANNIN & Co.

Fifth Edition, 8vo, price 15s.

Medicines, their Uses and Mode of

ADMINISTRATION,
By J. MOORE NELIGAN, M.D., F.C.P., etc.

“ By incorporating most of the remedies recently introduced into practice
the author has further enhanced the value of a work which the profession
have unanimously placed in the first rank of medical literature,”—Brit. and
For, Med.-Chir. Review.

London: LoxoMAN & Co.; SmupkiN & Co.
Edinburgh: MACLACHLAN & STEWART. Dublin: FANNIN & Co.

In one vol. 4to, price 25s.

n Atlas of Cutaneous Diseases,

containing nearly One Hundred Coloured Delineations of Skin Diseases.
By J. MOORE NELTGAN, M.D., F.C.P,, ete.

“Rayer in France, and Erasmus Wilson in England, have given us ad-
mirable illustrations of this class of diseases, and Dr. Neligan has now con-
tributed to the medical pictorial literature of Ireland a most creditable
volume, which may vie with the others in fidelity and finish. We cordially
recommend the work.,”—Brit. and For. Med.-Chir. Review.

By THE SAME AUTHOR. Post 8vo, price 9s. 6d.

A PRACTICAL TREATISE ON SKIN DISEASES.

London: LoxGMAN & Co.; SIMPKIN & Co. Dublin: FanxiN & Co.

NEW WORKS BY ‘
LIONEL BEALE, M.B., F.R.S.

. . . . o
The Microscope in its Application

to PRACTICAL MEDICINE. Second Ldition, re-written, pp. 400,
270 Woodcuts and a Coloured Plate, 14s.

HOW TO WORK with the MICROSCOPE. 5s.
ILLUSTRATIONS to the above, 150 Figures, 1s. 6d.
ILLUSTRATIONS of URINE, URINARY DEPOSITS,

and CALCTULL. 9s.6d. 85 Plates, containing upwards of 170 New Figures
carefully copied from Nature.

ON URINE, URINARY DEPOSITS, and CALCULI
[ Nearly ready.]
ARCHIVES of MEDICINE, Edited by Dr. BEALE.
Subsecription, s. Annually.
No V. Now ready, 8s.6d. No. VI in October.
Vol. T, 82 Plates, numerous Woodcuts, 15s., now ready. &&= No more
separate copies of Parts I and II can be supplied.

JouN CHURCHILL, New Buriington Street.




